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· Pomoz čarodějnici dojít ke koštěti. Správná cesta vede pouze po násobcích čísla 7.
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· Tak koště už má, ale aby mohla vyrazit na čarodějnický rej, potřebuje čarodějnice ještě svou kočku. Správná cesta k ní vede pouze po slovech, do kterých doplníš Y, Ý.[image: ]
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· Lektvar zapomnění se musí vařit přesně 1 hodinu a 10 minut, jinak nebude účinkovat. 
V kolik hodin bude hotový, když hodiny ukazují přesně pravé poledne? Kolik je to minut? 
Kolik bude ukazovat moderní digitální budík?
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1 h 10 min =________ min

· Na rozpálené plotně stojí kotlík s vodou. Voda začíná bublat. Poraď mladé čarodějnici, co to znamená. Kolik má voda stupňů Celsia? [image: ]


____________________________________________________

Teplota vody je ________ °C.



· Zlá ježibaba Alfonsie Strašlivá namíchala z bylin a kostí dva lektvary. Bílý pro sebe a černý pro své nepřátele.
[image: ]
· Přečti pozorně slova v tabulce. Některá správně popisují ježibabu, některá špatně. Vybarvi 
políčka jen za správným popisem podle vzoru.
· Přečti tajenky shora dolů, nejprve písmena ve vybarvených políčkách, potom 
v nevybarvených. A tajenky napiš na správné nádoby – vybarvená políčka na nádobu, 
ve které je černý lektvar.

Ježibaba Alfonsie Strašlivá má:
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· Ježibaba Alfonsie má sestru, která se jmenuje Eugénie Bouřlivá. 
Dokresli a vybarvi Eugénii podle popisu.
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· V rodině naší čarodějnice je zvykem, že se všichni oslovují TETA nebo STRÝC asi proto, že neznají správná pojmenování členů rodiny. Ty ale ano, tak zkus věty opravit.
Já jsem Evelína.
· Robert je můj strýc.	___________________________________________________________
· Alfréd je můj strýc.	___________________________________________________________
· Roxana je moje teta.	___________________________________________________________
· Ferdinand je můj strýc. _________________________________________________________
· Vilemína je moje teta. __________________________________________________________
· Babeta je moje teta.	___________________________________________________________
· Suzi je moje teta.	___________________________________________________________
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· Čarodějnice je trochu nachlazená. Při vaření léčivého lektvaru kýchla tak silně, až se jí pomotala písmenka v receptu. Zjisti, co všechno musí dát do lektvaru, po kterém se jí udělá lépe. 
A suroviny namaluj do kotlíku.[image: ]


[image: ]LÉČIVÝ LEKTVAR
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· Když se čarodějka ohnala za pištivou myší, omylem zničila krásnou pavučinu, která jí zdobila stěnu chatrče. Vezmi si pravítko a pomoz čarodějce pavoukovu síť opravit. 
Spoj vyjmenované slovo s jeho významem a obrázek dorýsuj. 
pýřit se

Snaž se, aby všechny úsečky uprostřed prošly jedním bodem.
úplně najedený

čepýřit se


vlhký a studený

sychravý



sytý
čechrat si peří

	                                            červenat se
· [image: ]A už je tady tvůj poslední úkol. Vypočítej příklady a podle výsledků vybarvi tabulku

Světle zelená:
5*8=
60-21=
7*7=
5*10=
62-3=
2*30=
(5*4) +49=
570-500=
360:4=

100-2=
44+44=
100-22=
11+78=
(7*10) +9=
12+62=
(8*8) +20=
13+(9*9) =
240:3=

8*9=
(8*4) +50=
(10-8) +90=
52+41=
44+39=
21+52=
9*7=
99-46=

99+1=
66+33= 
(6*2) +40=
100-38= 
23+20=
(3*1) +30=
8*4=
7*6=











Modrá:							Tmavě zelená:
7:7=
252-250=
3*1=
25:5=
21:3=
36:9=
64:8=
63:7= 
100:10=
6*3=
120-101=
200:10=

44-33=
4*3=
7*2=
87-74= 
3*7=
100-9=
9*9=
56+15=
37+24=
24+27=
61-20=
15+16=

386-300=
54+33=
34+34=
21+55=
38+39=
67*1=
(9*2) +40=
68-11= 
88-54=
5*7=
9*4=
387-350=

(6*6) +2=
8*6=
90-44=
(4*10) +4= 
7*8=
(9*7) +3=
6*9=
(5*5) +30=
(8*5) +25=
8*8=
(7*4) +47=
690-605=

45+50=
496-400=
298-201=
126-100=

9*3=
7*4=
72-43=
2*3= 

5*3=
8*2=
35-18=
220:10=

66-43=
8*3=
5*5=
3*10=



	










Černá:
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JeZibaba Eugénie Boufliva ma:

tfi zelené bradavice na nose,

¢erné oboci nad obéma ocima,

Ctyfi Cervené zaplaty na sukni,

misto opasku zeleného hada,

fialovou nausnici na uchu,

chlupatou jen pravou nohu,

dvé diry na oranZzové halence,

¢étyfi chlupy na rlizovém uchu,

tfi vyCnivajici ¢erné zuby,

Zlutou plet’ na obli€eji a rukach,

kapsu $pinavou od borlvek,

sukni ze Zluté latky,

zeleny Satek Spinavy od uhli,

pravou botu svétle modrou,

levou botu tmavé zelenou,

tfi chlupy na modrém jazyku,

rizové nohy piné modfin,

sukni umazanou od travy,

rozvazané obé tkanicky,

pusu umazanou od malin.
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